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甲州市教育委員会 

 

 

 



第１２回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和６年１２月１８日（木）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   加 藤 幸 夫 

委     員   依 田 智 子     委     員   永 田 清 一 

委     員   反 田 千 佳 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ   丸 田 美津恵 

  教育総務課Ｌ   窪 川 はづき     生涯学習課長   小 林 好 彦 

  生涯学習課Ｌ   土 屋 典 子     指 導 主 事   那 須 栄 樹 

指 導 主 事   堀 井 ますみ     教育総務課Ｌ   高 石 宏 満 

事 務 担 当   望 月 仁 美 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 教育長諸般の報告 

日程第２ 報告第 11号 甲州市立塩山北中学校閉校記念事業費補助金交付要綱制定について 

 

  



教育長     ただいまから、甲州市教育委員会１２月定例会を開催いたします。 

本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に永田委員を指名い

たします。 

それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

 

［日程第１］ 

教育長     日程第１ 教育長諸般の報告を行います。 

それでは、お手元にお配りしてあります、諸般の報告をご覧ください。本件についてご質問、

ご意見等ございませんか。 

 

             「なし」の声 

 

教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

 

［日程第２］ 

教育長     日程第２ 報告第１１号 甲州市立塩山北中学校閉校記念事業費補助金交付要綱制定につ

いて 事務局から説明を願いします。 

教育総務課長  はい、ではお願いいたします。え、報告第１１号収支立山北中学校平行記念治療補助金付要

行制定についてとなります。ホチキス止めの資料の１番後ろに要綱の概要がございますので、

そちらに基づきまして説明をさせていただきます。まず趣旨でございますが、本年度末につ

きまして、塩山中学校、それから塩山北中学校が統合されることに伴いまして、塩山北中学

校が閉校となります。その閉校記念にあたりまして記念事業を実施するために、７月３１日

に閉校記念事業実行委員会を立ち上げました。その中でご協議をいただく中、実行委員会と

して行っていく事業が確定をいたしましたので、市の方から補助金をいただいて、それを行

っていく形のものでございます。その際の補助金の交付要綱を定めさせていただいたもので

ございます。主な事業の内容でございますが、まず閉校記念誌の作成について、これについ

てはＡ４用紙１枚の資料を別に配布させていただいております。この中の丸の 2つ目になり

ます。塩山北中学校閉校記念事業補助金に関するもの、実行委員会で行うものでございます。

閉校記念誌の作成については５２ページで約１００部を作成する予定となっております。ま

た、併せて閉校記念映像、記念誌にあるものを映像として残すということで、作成をして参

りたいと考えております。それから閉校記念碑の建立ということで、ここに石碑もしくは金

属プレートとございますが、その後実行委会の中でご協議をいただいて、石碑を建立してい

こうということで、決定をいただいているところであります。それから、人文字集合写真の

空撮事業につきましては、来月１８日にこの事業を行うという形でございます。その他消耗

品費等を計上させていただきまして、今回の１２月議会で３７５万円の補助金について予算

計上をさせていただいて、既に議決をいただいている内容でございます。Ａ４の１枚紙の方

でございますが、えっと、塩山北中学校としても実施をしていきたいものということで、生

徒だけの記念アルバムを作成していくという形を取っております。１年生、２年生につきま

しては、最終的には塩山中学校で卒業されるということになるのですが、塩山北中学校の中

での思い出に残るものということで別途、アルバムの方を作成していきたいという風に考え

ております。こちらに関しては７０ページの物を５０部程度作成する予定となっております。

それから既に設定しておりますが、塩山北中学校の閉校まで約 3ヶ月になりますが、その間

の期間限定という形で Instagramの方を開設しております。こちらの中では、生徒さんたち



あるいは学校長等で学校の中の様子等をお知らせさせていただくというような形で、今行っ

ている状況でございます。こちらの説明につきましては以上となります。よろしくお願いい

たします。 

教育長     はい。それでは、教育総務課長から説明がございましたが、何か委員の皆様方からご質問等

ございますか。 

永田委員    はい。あの、ちょっと私事の部分が入るかもしれませんが、過日、人文字の希望者を募ると

いうことで組長宛てに来ましてね、チラシを配ってくれと。実は私、組長もやっていまして

ね。行きましたらば、お留守の家が多かったんですけれども、ただ無尽中では大変話題に登

りまして、これいいよねということなんですよ。これでこれいいよね、なんだけども行ける

かなとみんな心配してるんです。だからこれはちょっと余計なことかもしれませんが、締め

切りを過ぎても目標人数に到達しないような数であれば、防災無線なんかで、そんな呼びか

けも是非していただきたいです。というのは、記念に残るようなイベントを企画してくれて

いるので、それを成功させたいというような意見がありましたので、代弁をしております。

よろしくお願いします。 

教育総務課長  ありがとうございました。そのことに関しまして、近々一応締め切る予定ではいるんですが、

やはり少ないという状況でもございますので、永田委員がおっしゃるとおり、防災無線等で

各地区に放送するようなこともできますので、そこのことも含めてちょっと対応していきた

いなという風に思います。ありがとうございます。 

永田委員    ありがとうございます。よろしくお願いします。 

教育長     他にございますか。 

依田委員    はい。あの、例えばその現在は塩山北中学区の地域に住んでいなくても、同じ甲州市内にい

る方もいると思うんですよ。だからお知らせは１回か２回は全域でやってもいいんじゃない

でしょうか。 

教育総務課長  ひとまずは、塩山北中学校の閉校に係ることですので、極力地元の方に参加いただきたいと

いう趣旨ではありますが、今申し上げた通り、なかなか集まっていないというようなことも

ありますので、そこはまたちょっと調整をしていきたいという風に思っております。 

教育長     ありがとうございました。また、ご協力よろしくお願いします。他、よろしいでしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長     本日予定していた議事はすべて終了いたしました。ありがとうございました。 

次回 令和７年第１回定例教育委員会は１月１５日午前９時から開催したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

 教育長    それでは、次回 令和７年第１回定例教育委員会は１月１５日午前９時から開催予定といた

します。 

これをもちまして本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 


